

市地税直属分局有效提升风险应对能力

本报讯(侯道扬)今年以来,市地税直属分局加强税收风险管理,促使风险应对工作稳步有序开展,有效提升了风险应对能力。

注重团队管理,提升风险应对水平。该分局成立了6个工作组,负责风险应对工作的决策和部署,协调日常工作与特殊事项税收风险管理,结合风险管理科推送的风险疑点数据,应对小组以组为单位进行风险应对分析,用团队力量解决存在的风险问题。

注重学习交流,提升应对人员素质。该分局通过业务培训、工作交流、召开周例会等方式,学习税收风险应对的基础知识,对工作中存在的特殊问题进行交流,对总结出的普遍性问题进行探讨,以增强风险应对人员对税收政策的理解和把握,拓宽风险应对的思路,促进风险应对质量的持续提升。

注重数据分析,提升风险应对效率。该分局对不同企业不同的风险数据进行逐条核实,依照“按户应对”和“按事项应对”相结合的策略,切实做到应对一户,核实一户,对风险数据进行集中、整合、综合

运用电话提醒、税务约谈、实地核查等方式,挖掘风险深层次的原因和连带的线索,及时进行企业信息反馈,进一步提高纳税人风险防范意识,提升风险应对效率。

注重后续管理,提升风险成果应用水平。该分局深入推进查后服务工作,建立风险应对台账,切实做到以查促管。对外及时与纳税人进行交流,提出改进意见,达到应对一次,服务一次,避免纳税人再次出现类似的风险点;对内及时做好风险应对总结,交流应对办法等各项工作经验,夯实风险应对基础。

精准 真情 实帮

——市地税局助力罗山县楠杆镇李寨村攻坚脱贫纪实

□本报记者 崔阳

3700多人,守着6500亩可耕地;各种原因导致的贫困户多达200家,涉及人口近1000人。这就是李寨村,位于罗山县楠杆镇中部,是信阳市地税局选派工作人员陈安济担任第一书记的村子。

面对生产资料匮乏、产业结构单一、经济效益低下、基础设施落后的现状,贫困的李寨村怎样推进精准扶贫?陈安济在调节压力的同时,积极开展调查摸底,广泛听取村“两委”班子和部分党员、群众的意见,努力寻找扶贫攻坚的切入点。

吃透村情民意

“娘家”永远是坚强的后盾。在精准识别的基础上,陈安济将贫困户的家庭情况、贫困原因、发展意向等在全局党员大会上公示,每个党员干部根据自身帮扶能力,一人一户,自由结合,认真制定帮

扶方案和落实帮扶措施。同时,成立扶贫工作队,带领扶贫队员深入贫困户家中,对帮扶对象进行定期走访,对照选定的帮扶项目,与贫困户一一对接,帮助解决一些家庭的实际困难。

对家有劳动力的帮扶对象,在帮扶中指导其调整产业结构发展生产或转移劳动力增加收入;对因居住条件特别差的帮扶对象,在帮扶中实行优先安置贫困户,给予安置最优惠政策,帮助改善居住条件,增加家庭收入;对无劳动力、无经济来源的帮扶对象,在帮扶中协助代办低保申报所需资料,争取享受低保优惠政策,适时提出调整低保待遇金额建议等措施,确保兜底脱贫;对因患重大疾病造成家庭贫困的帮扶对象,在帮扶中主动了解患者患何种疾病、医疗费用金额,对符合医疗救助对象的,及时申报医疗救助,减轻患者家庭经济负担,确保扶贫不落;对因自然灾

害造成家庭贫困的,积极申报自然灾害救助补助和灾后重建等政策内资金补助,充分利用相关政策助其脱贫。

办好惠民实事

话说千遍不如实事一件。做好驻村工作,关键是要取得村“两委”班子和村民的理解、支持,做让群众看得见、摸得着的实事。

李寨村建于上世纪70年代,由于年久失修,院墙倒塌了一半,原来作为会议室的几间平房房顶部分垮塌,变成危房,村部大门也不复存在。经多次调查论证、预算审核,市地税局筹集资金20万元用于村部改造,决定建设党员活动室和村部文化广场,为李寨村的干部群众提供文化活动和休闲场所。

在楠杆镇党委、镇政府的大力支持下,村“两委”班子积极向县扶贫办、县农开办、县财政局等有关部门反映李寨村塘堰堰坝和渠道

进行维修改造的情况。市地税局和罗山县委领导也高度重视,从中积极协调,经过研究,县财政决定拨付资金10万元,用于该村水利灌溉设施建设。目前该项资金已入财政专户,待项目论证落实后即可组织实施。

2015年年关将近时,市地税局党组不忘生活在贫困线以下的群众,特批现金2万元,选定最贫困的40户,以每户500元的标准,由相关负责人带领部分科室负责同志,将党的温暖送到李寨村贫困户的家中。

选准扶贫项目

要想富,上项目。李寨村的“五长湖”因湖面有5里长而得名,但因长期水土流失,150亩水面现在仅剩40亩,五一农场和几个养猪场排放的污水又让湖水丧失了灌溉功能。因五长湖改造项目耗资较大,村“两委”及几任驻村工作队几

经努力,均没有进展。经研究,市地税局决定将五长湖改造项目作为重点工作加以推进,争取早日完成,以改善该村农业生产条件。

增收项目落实到户,帮助贫困户早日脱贫。在全面调查的基础上,陈安济决定以户均5000元为标准,对40个有脱贫意愿和生产能力的贫困户,组织其发展种植业、养殖业,并在选种、培育、防疫等方面为贫困户提供支持和帮助,促进贫困户增产增收。

就做好下一步工作,陈安济说:“2016年,李寨村要在加强‘两委’班子建设和加大扶贫攻坚力度的基础上,与楠杆镇党委、镇政府紧密配合,优先实施村民反映强烈、迫切需要的扶贫项目,让李寨村的贫困户早日脱贫。”

行业动态

信阳银监分局 将精神文明建设融入扶贫工作

本报讯(于琪琪)信阳银监分局在扎实推进对口帮扶的商城县苏仙石村困难群众脱贫的同时,近日与村“两委”研究制定了《信阳银监分局结对帮扶商城县苏仙石村精神文明建设实施方案》,推动文明创建与精准扶贫齐头并进。

组织宣传教育,转变村民观念。信阳银监分局通过召开群众代表大会、党员民主生活会、村民组长培训会等多种形式,引导农民群众树立正确的价值取向和行为规范,树立脱贫致富的信心,克服“等、靠”思想,变“要我富”为“我要富”。组织志愿服务,开展结对帮扶。该局发挥党员、工会、妇联、共青团的作用,形成帮扶工作合力,努力开展与苏仙石村困难家庭结

对帮扶活动。组织党员谈心交流、青年党员走访慰问帮扶村老党员;组织节日慰问困难户和五保老人,把温暖传送到帮扶村;开展单亲家庭送温暖活动,关爱留守儿童、帮助单亲母亲渡难关;组织青年员工与帮扶村困难学生开展结对帮扶和情感交流互动活动。优化人居环境,推进乡风文明。该局积极争取资金和项目,新建垃圾池、文化活动室、村民图书室和文化广场,实现广播电视户户通。以评选“星级文明户”、“好媳妇”、“双评”活动为载体,开展文明创建活动。通过“雨露计划”、“阳光工程”等劳动转移培训,提升村民整体素质,实现由体力型务工到知识技能型服务转变。

罗山县审计局 聚力创建省级文明单位

本报讯(任 越)为切实做好今年省级文明单位半年检查迎检工作,近日,罗山县审计局根据文明创建工作有关要求,结合该局实际,开展多项创建活动,全力做好省级文明单位迎检工作。

建立迎检体系,责任落实到人。该局组织开展了创建省级文明单位迎检工作会议,由局精神文明建设分管领导切实负责,建立一套完善的迎检体系,重点对迎检工作细节问题进行量化分解,责任到人。

认真整理材料,规范创建内容。该局根据半年检查的具体要求,重点在学雷锋志愿服务活动、

道德建设活动、学习型单位建设、机关环境建设等多个方面,做好各类图文资料的汇总整理,精心准备复查汇报材料,明确创建重点,突出创建亮点,促进创建工作的规范化。

加强沟通协调,全力迎接检查。该局主动向县文明办、市局汇报文明单位创建工作进度,并积极参与其他省级文明单位联系,相互沟通交流,取长补短,不断完善创建工作,全力做好迎检准备工作,力保高分通过县文明办半年考评。真正到达以迎检工作推动审计事业又好又快发展,以审计事业科学发展检验文明单位创建成效。

经济短波

平桥区财政收入实现“双过半”

本报讯(李东亚)截至6月30日,平桥区上半年已完成财政收入34041万元,为年计划67767万元的50.2%,同比增长7%。其中税收收入25768万元,增长8.5%,为年计划52745万元的48.9%,占财

政收入75.7%。分部门收入:国税、地税、财政部门分别完成6974万元、19743万元、7324万元,同比增长-4.2%、13.7%、2.1%。21个有财政收入的乡镇中,16个实现同比增长。

市地税局税收政策宣讲进军营

本报讯(谢 娟)近日,市地税局局长王东风受邀走进空军第一航空学院,以《勇立潮头担大任,履职尽责谋发展》为题,作了一场税收征管体制改革专题讲座。200余名官兵聚集一堂,聆听了讲座。在互动环节,王东风认真解答了

部队官兵普遍关心的转业、退伍、自主择业时应享受的税收优惠政策、二手房交易税收政策等问题。此次授课,进一步普及了税法知识,宣传了税收征管体制改革,促进了军民融合发展,受到广大官兵一致好评。

市工商局经检支队推进“两学一做”学习教育

本报讯(魏 敏)近日,市工商局经检支队党总支上了一堂“两学一做”学习教育专题党课,要求全体党员一要不忘初心、坚定理想信念。工商人的初心是改革发展工商事业,具体工作就是市场监管和行政执法工作。二要继续前进,践行知行合一。学习党章党规,学习系列讲话,按照“四讲

四有”的标准努力践行,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,做一名合格党员。三要敢于担当,对党忠诚,忠诚于党的信仰、党的宗旨、党的组织。四要立足岗位,履职尽责。在任何时候、任何情况下都要牢记党员身份,积极为党工作,勇于争先不懈怠,敢于攻坚克难不畏难,善于创新不守旧。

商城县地税局强化土地使用税征管

本报讯(席生贵)税收征管体制改革和营改增制改革以来,商城县地税局积极开展“三项比对”,有效促进了土地使用税征收管理工作。一是开展风险比对。对辖区内未按征税范围进行申报、补报土地使用税的企业,及时进行提醒;对欠税时间长、数额大

的个别企业,上门走访调研,及时催报催缴。二是开展数据比对。对土地使用税缴纳本期和上期金额不一致现象,从源头核查第一次缴纳土地使用税完税信息。三是开展实地比对。借助税源排查的机会,加强与国土部门协作,进一步核准土地税费,协调税款及时入库。



新县遭受洪灾后,市国税局号召市局直属机关党员干部进行爱心捐款。7月13日,市国税局负责人一行冒着烈日酷暑,前往酒店乡郟河村,将5万多元爱心捐款分别送到30余户受灾群众手中,此举增强了灾区群众战胜水灾的信心和脱贫攻坚的决心。

王小瑞 摄



由于发生火灾,市中心城区京深社区贾士勤家中一间房屋烧毁,财物损失严重。灾难无情,人间有爱。近日,市审计局青年党员志愿者与社区工作人员一起,到贾士勤家中看望慰问,并送去了生活用品和慰问金。

李贺 摄

固始县国税局扎实开展营改增税负分析工作

本报讯(王晓航 万 燕)自全面推开营业税改增值税试点工作以来,固始县国税局注重从加强税负分析入手,采取多种措施,深入剖析营改增行业税负变化原因,准确把握变化因素,扎实开展营改增税负分析工作,努力打通营改增“最后一公里”。

广泛开展数据采集。该局成立了营改增专职分析团队,通过办税厅发送、网络投送、电话调查等方式,广泛发放调查表,准确收集《营改增纳税人税负测算明细表》。通过召开企业座谈会、政策培训会,税管员巡查走访等方式,全面了解营改增后企业经营情

况、纳税情况及在营改增中遇到的困难,掌握企业实际税负增减变化第一手资料。

重点开展行业分析。该局在清楚界定主业、征收品目和行业特点的基础上,在参加营改增试点的每个行业中,选取2至4家代表性强的企业,按照企业应纳税营业额、应纳税额、适用税率、成本费用变动率4条路线,纵向分析营改增前后申报数据,横向分析同行业税负情况;运用比较分析、比例分析、趋势分析等方法,着重分析企业应税收入、利润变化与税制改革之间的弹性关系,清晰掌握四大行业营改增后的实

际税负变化情况。

密切加强信息联动。该局加强与县地税、财政、工商、银行、统计等部门的联系,通过归集整理,构建纳税人涉税信息数据库,实现信息共享。通过大数据比对分析,真实掌握营改增纳税人税款入库、税负变化等情况,确保税负只减不增。

强化落实考核管理。该局将营改增税负分析工作纳入绩效管理,定期召开营改增小组业务例会,总结营改增税负分析成果,找准税负变化原因,着力把营改增税负分析成果转化为后续强化征收管理、优化纳税服务和支撑企业发展的助推力量。

什么是定投的“金钩曲线”

所谓“金钩曲线”是指市场走势“左高右底”,类似中国传统的如意金钩,故名“金钩曲线”。去年上证指数从5000点下跌至年底的3600点,就是一条典型的“金钩曲线”。

中国A股市场大部分时间的走势图犹如中国传统的“如意金钩”;高处不胜寒,而后一路狂跌,底部盘整,最后弱势反弹,其图形就像“如意金钩”一样。那么,在这样的“金钩曲线”走势行情中,定投能不能赚到钱呢?我们来看下面的几个案例分析。

定投“金钩曲线”案例一:5000点定投,3600点赚钱。

5000点开始按月定投某城镇发展基金(000471),定投6个月,盈利12%,年化25%!

2015年6月1日开始定投某城镇发展基金(000471),500元/月,投资6个月,截至当年11月30日,绝对收益达12.27%,年化收益达

24.54%!

定投“金钩曲线”案例二:3600点定投,3000点赚钱。

熔点前3600点开始按周定投某城镇发展基金(000471),定投3.5个月,盈利近7%,年化40%!

2016年1月4日开始定投某城镇发展基金(000471),500元/月,投资3.5个月,截至4月15日,绝对收益接近7%,年化40%。

定投优势在于,不去考虑时点问题,通过长时间定期定额的投资来摊平投资成本、分散市场风险,从而提升长期获利的机会。基金价格走高时,买进的份额变少;价格走低时,买进的份额自然增多,长期不断积累,可以有效摊低投资成本与市场带来的风险,轻松面对市场波动。相比单笔投资在股市震荡时可能出现的较大风险,基金定投通过以上方式有效分散市场风险,可以更好地管理客户的资产。(建 莹)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建信理财工作室——您身边的理财专家
李 剑:13700765216 宋书敏:15937612955

信阳市金融行业诚信服务
“天天3·15”新闻监督电话: 13937672782 13503760568

万家荟 OUTLETS
WANJIAGUI HUI 家居奥特莱斯

世界的家 信阳的价 | 名品 优质 低价

多走2公里 节省几万元
0376-3856789
信阳国际家居小镇万家荟营销中心
(信阳高铁站西广场信阳路口南600米)